

主隊		客隊
●騎士	對	公鹿
鷹隊	對	塞爾特人
活塞	對	湖人
紐約人	對	網隊
°公牛	對	小牛
鵜鶘	對	雷霆
金塊	對	拓荒者
太陽	對	溜馬
○帝王	對	速龍
勇士	對	魔術

### NBA常規賽周日賽果

塞爾特人	89:111	馬刺
網隊	84:102	公牛
活塞	93:104	勇士
帝王	85:97	灰熊
紐約人	79:86	<b>热火</b>
太陽	90:93	魔術
拓荒者	107:93	木狼
湖人	129:122	速龍

•now678台周三8:00a.m.直播 °now635台周三9:00a.m.直播 °now678台周三11:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準 和16分進賬,合力為湖人拿下今季僅第4場勝仗,將戰績改寫為

成為聯盟史上首名錄得3萬分和6千次助攻的球員,高比拜仁 賽後說:「我只是嘗試作出正確決定,當隊友投球命中,這會令 我的工作變得容易,因為我不需要被迫進攻。當他們射失,而球 隊落後12至15分,我需要迫使自己加強一點進攻,保留爭勝 機會。」

### 時隔20個月首錄「大三元」

今仗是高比拜仁時隔20個月首次錄得「大三 元」成績,對此保沙大讚這名征戰NBA長達 19年的老將八面玲瓏,他說:「高比今晚妙 極了,助攻隊友、爭搶籃板球和投籃,成 為一名偉大的指揮官。當他有這樣的表 現,我們全都能夠參與其中。他每晚都表 現極棒,但今晚更有點特別。」

速龍今仗有首席射手迪羅辛因左邊鼠蹊 撕裂缺陣,賽後主教練卡斯表示這對球隊 有一定影響,他說:「當損失一名全明星 後衛,對球隊來説是有點艱難,但傷病是 NBA的重要部分,故球隊需要處理和適 應。」 迪羅辛無限期缺陣,造就了華斯基斯今 季首次出任正選後衛,並錄得19分進賬。速龍 今仗雖然落敗,但仍以13勝4負的成績,穩坐東岸 首位,領導群雄。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

亞對位對抗時,張口作勢要咬諾 亞,但未有咬中,諾亞賽後笑 說:「想咬我嗎?很高興他沒咬 到。他當時想咬我,這實在太瘋 狂了,簡直令人難以置信,我都 不知道說甚麼了。如果有人試圖 咬你,我猜那應該比他想打你-拳,程度還要重一點吧。」

近季公牛面對網隊均處於上 風,諾亞認為這可能令好勝心特 強的加納特變得有點瘋狂,他續 稱:「最近的幾次交手,我們贏 多輸少,我知道他好勝心有多 強,也了解這樣輸會讓他瘋狂, 所以我們只需要繼續堅持應有的 打法。我不擔心加納特,我只擔 心己隊。」

> 公牛後衛占美畢拿和前鋒加素 是役分別取得26分和25分,帶 領球隊作客以 102:84 輕取網 隊,而諾亞與加納特則分別只得 3分和7分。

■香港文匯報記者 蔡明亮

毀和着火,幸好該名38歲澳洲車手並無大礙, 死裡逃生。另外,香港賽車手歐陽若曦則在 行檢查,證實同樣無大礙。 LMGTE Pro 組別拿下第5名,全季共得70 分,在FIA耐力盃以第6位完成處子賽季。

小時耐力賽,以約每小時300公里的時速與法 問。 拉利的克里蘇尼相撞,韋伯的戰車更在賽道上

已轉戰耐力賽的前 F1 車手韋伯,周日出戰聖 着火。韋伯在被送往賽道的醫療中心進行檢查 保羅的6小時耐力賽時高速撞車,戰車嚴重損 時,向看台上的車迷豎起拇指,示意自己並無 大礙,至於克里蘇尼則在賽道旁由醫護人員進

保時捷車隊班主安辛加其後透露,韋伯已被 送到聖保羅醫院:「馬克(韋伯)沒問題,但他 韋伯去年離開F1車壇,今年加盟保時捷車隊 需要到醫院進行進一步檢查。」昔日的F1對 轉戰世界耐力錦標賽(WEC),周日在聖保羅6 手、09年世界冠軍畢頓事後也在twitter留言慰

## 歐陽若曦完成處子賽季

另外,歐陽若曦完成首個WEC賽季後表 示:「巴西站是非常難應付的一場賽事,車隊 曾領先今場賽事,並有機會贏得今站級別冠 軍,但這個比賽周末發生了很多事情,最終令 我們失去站上頒獎台的機會。在我駕車出賽的 期間,我與一眾對手進行激烈的角力,亦曾經 有機會拉開與後來者的差距。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

■高比拜仁寫下新史。美聯社







香港文匯報訊(記者潘志南)在高級組銀牌賽爆冷輸給黃 大仙的太陽飛馬,昨日收拾心情復操,領隊陳志康昨午開腔 指出,球隊自從大勝南華後,連接在超聯失分、銀牌出局, 上周對黃大仙的表現更是參加聯賽以來最差一仗,球隊正處 於最低谷,球員體能、技術和戰意短時間內完全失去,球隊 需要衝破這道心理關口。

順利晉級銀牌4強的東方和南華,9日內要踢3場港超聯和 銀牌賽事,東方副總監歐偉倫對目前港超聯的賽期編排感到 不滿,對於傑志每周只踢1場,歐偉倫拒絕評論,坦言不明 白東方9天內打3場,但此前又休戰1個月;並不滿東方在銀 牌賽未獲安排踢旺角場,直指足總完全沒有解釋原因,他與 會方均希望港超聯可讓本土賽事更專業、公平及有足夠透明 度。

# 奧蘇利雲頂硬上闖32強

「火箭」奧蘇利雲日前表示受到足踝傷影響,或會在周日退出英錦賽,結 果這名4屆冠軍頂硬上,繼續頁傷上陣,以總局數6:3輕取萊恩斯,挺進32 強;而衛冕冠軍羅拔臣則在落後4:5的劣勢下,連贏2局,以總局數6:5反勝 威爾遜,驚險過關,保住衝擊世界排名第一的機會。

至於中國軍團方面,4名在周日次輪賽事亮相的球手全部被淘汰,其中梁文 博以總局數 4:6 輸給利索夫斯基, 肖國棟及于德陸亦以同一局數分別不敵塞爾 特及04年冠軍、蘇格蘭名將麥佳亞。另外,張安達與英格蘭球手麥克里奧德 鬥足11局,結果以總局數5:6飲恨,無緣32強。 ■香港文匯報記者 蔡明亮





# 港賽艇隊2014完美收官

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)香港賽艇隊上周出戰亞洲盃系列賽印尼站 賽事,共奪得2金1銀1銅的佳績,為2014年完美收官。

港賽艇隊延續在仁川亞運會摘得史上最佳成績(1金4銀)的氣勢,上周 在亞洲盃系列賽最後一站的印尼站馬卡薩賽事,由李嘉文與妹妹李婉賢 以及亞青賽銅牌組合陳鈺雯和梁曉心在女子輕量級雙人雙槳艇包辦金、 銀牌。

男子方面,郭鈞庭及郭健庭在男子輕量級雙人雙槳艇以少於1秒的時間 力壓泰國隊,贏得金牌,而陳鈺文/趙顯臻則以2秒之微屈居泰國隊之 後,獲得1枚銅牌。

### 明年賽程密麻麻

港隊總教練白勵賽後對今次的成績感到非常滿意:「今次賽事只有李 嘉文和李婉賢2位亞運會代表參加這次亞洲盃比賽,我們希望藉此賽事能 夠給予青少年及23歲以下選手,以及在亞運會落選的代表隊成員有更多 參加比賽的機會。今次賽事的水平非常高,當中大部分國家派出亞運會 代表參賽,我們對成績感到滿意,特別是能夠在男子及女子雙人雙槳艇 中取得金牌,以及一眾青少年運動員的出眾表現,為里約奧運會作好準 備。」港賽艇隊明年參加的賽事非常緊密,當中包括里約奧運會資格賽

## 南華門將教練否認請辭

香港文匯報訊 (記者潘志南)早前傳出內亂的南華,又有傳聞指3周前 始上山擔任守門員教練的朱國權,疑因意見不合辭任,不過「七叔」朱 國權昨日接受訪問時表示只是謠言,澄清自己只是請假2天。

朱國權表示早前臨時出任門將教練,早已協議「幫手」3場,這段日子 未曾放假,故昨、今兩天需要請假,打理私人事務和出席中學的運動會 任頒獎嘉賓。他亦表示繼續合作與否純粹看會方有否誠意,而不是薪酬 問題。